

中国，31/8/2017

## 苏伊士新创建实力赞助2017中法环境月

一年一度的 2017 中法环境月将于 9 月 15 日盛大开幕，环境及资源管理领导企业苏伊士新创建将再度全情参与该活动，并赞助在清华大学举办的“城市的水资源管理”主题论坛，届时法国水资源学院主席、前联合国副秘书长——布里斯·拉隆德将受邀在论坛上作主题演讲。此次是苏伊士新创建继 2016 年以来，第二次参与赞助中法环境月活动。

作为国内唯一——一个由外国使馆在华举办的以环境为主题的跨学科活动节，中法环境月于 2014 年创立，旨在通过环保领域经验和创新技术分享，让政府、学校与科研机构、大学生和普通公众等关注环境问题，并推动中法合作。为了让更多公众参与并提升环保意识，自 2016 年起，中法环境月融合了更多艺术、影视以及文学领域的跨学科形式，在中国的 20 多座城市开展包括展览、电影放映、音乐会、艺术工作坊、讲座、讨论会等多种活动，并得到了演员陶虹和环保公益人士马军等具有影响力并热心环保事业的公众人物的支持。

作为环境行业的领跑者，苏伊士新创建在大中华地区运营着 60 多个环境项目，并与国内多个机构开展合作，为中国的环境保护事业做出了突出贡献。自中法环境月创办以来，苏伊士新创建一直保持高度关注，并结合自身优势，身体力行，旨在为中法两国的环境合作贡献一份力量。2016 年，集团赞助 Tara Expedition 基金总经理——法国知名科学家 Romain Troublé 向公众讲述极端天气考察以了解气候变化和生态危机对海洋的影响。今年，第四届中法环境月聚焦城市化问题，苏伊士新创建再度赞助法国现任水资源学院主席、前联合国副秘书长——布里斯·拉隆德（Brice Lalonde），就“城市中的水资源管理”议题与同行及清华学子共同探讨交流。

苏伊士亚洲区首席执行官郭仕达先生表示：“中法环境月为中法两国文化和环境技术交流搭建了非常广阔的平台，我们很高兴能参与其中并有所贡献。中法环境月的影响力日益提升，表明了世界对环境的关注已不分国界。而水资源关注度的日益提高，对集团来说既是机会也是挑战。我们会继续大力推进中法环境合作，助力中国城市化建设与可持续发展齐头并进。”

### 媒体联系:

苏伊士新创建有限公司

张睿瑞

+86 21 53311273 / +86 138 1684 1050

[rebecca.zhang@suez.com](mailto:rebecca.zhang@suez.com)

## 苏伊士

我们正处于资源变革的时代。面对着全球人口的迅猛增长、快速的城市化和天然资源的稀缺，保护、优化和再利用资源对我们未来的社会至关重要。苏伊士集团（巴黎：SEV，布鲁塞尔：SEVB）向 5,800 万人提供污水处理服务，回用污水 8.82 亿立方米；每年回收 1,690 万吨的废弃物，生产 390 万吨再生原料和 7,000 吉瓦时的再生能源，为客户减排温室气体 950 万吨二氧化碳当量。苏伊士集团的业务遍布全球五大洲，拥有 83,921 名员工，是循环经济与资源可持续管理的重要一员。集团于 2016 年的总营业额达 153 亿欧元。

## 新创建集团有限公司

新创建集团有限公司（「新创建集团」；香港股份代号：659）是新世界发展有限公司（香港股份代号：17）的基建及服务业务旗舰，其多元化的业务和投资项目集中于香港及中国内地，涵盖收费道路、环境管理、港口和物流设施、铁路集装箱中心站、商务飞机租赁、设施管理、医疗保健服务、建筑及公共交通。详情请浏览集团网页 [www.nws.com.hk](http://www.nws.com.hk)。

## 苏伊士新创建有限公司

苏伊士新创建有限公司（“苏伊士新创建”）是由苏伊士集团和新创建集团有限公司共同合资组建，其业务涵盖大中华地区的水务管理、固废资源管理、水务工程及咨询四项核心业务。苏伊士新创建与各地的合作项目逾 60 个，旗下 8,000 名员工每天不断努力为当地政府机构及工商企业客户提供创新的解决方案，以应对气候变化和确保可持续的资源管理。目前，苏伊士新创建在大中华区建设了逾 240 个水厂和污水处理厂，向 2,000 万人口供应饮用水，亦是香港固废管理方面的领先运营者，并在中国大陆向 11 个工业园区提供专业的环境管理服务。

关于苏伊士新创建更多资讯  
请浏览我们的网页及社交媒体

